

消费·聚焦

秋冬换季时,给被子除螨很重要



又到秋冬换季时,你家被子换对了吗?被子君想告诉你——

一被子的事儿也是一辈子的事儿



除螨机的粉尘盒上沾满了厚厚的一层粉尘

□记者 曾宇凌 文/图

霜降一过,洛阳的夜晚越来越冷了,但最美的风景也悄然降临洛城,火红的枫叶,金黄的银杏,宛如一幅幅油画,醉人的色彩让人暂时忘却对即将到来的寒冷冬夜的恐惧。

浓浓的秋意不仅出现在大街上,也钻进了人们的衣橱里。在衣橱里沉睡一夏的厚衣服、厚被子终于要重见天日了。

在换季时换被子,听起来是不是很容易?其实,换被子是个技术活儿,不是把夏天的薄被子收起来,把冬天的厚被子拿出来这么简单。被子怎么换最科学?这事儿谁最有发言权?当然是当事人被子君啦!一起来听听他的心里话。



用专业机器除螨

怎么洗?

摸准“脾气”,才能选对给我“洗澡”的方法

这两年,我们被子家族越来越庞大,除了最常见的纤维被,还有蚕丝被、羽绒被、羊毛被等。

很多主人都有这样的疑问:被子收起来之前,要先洗洗吗?答案只有一个:具体问题具体分析。每种被子的“脾气”和“内涵”都不一样,对清洗的态度自然不尽相同。

纤维被是最“皮糙肉厚”的,你可以直接把它扔进洗衣机清洗、甩干。羊毛被和蚕丝被比较“娇情”,都是十指不沾阳春水的“大小姐”,绝对不能水洗。羽绒被不能干洗,干洗剂会伤害羽绒,缩短它的寿命。

如果你家有蚕丝被或羽绒被,最好给它套一个被套,平时清洗被套即可。

怎么晒?

都以为我喜欢晒太阳,其实人家很怕晒

无论是薄被子收起来之前,还是厚被子拿出来之后,人们都喜欢先晒晒。以我多年的经验来看,人们晒被子主要有两个原因:一是被子被太阳晒过之后会有一股很好闻的气味,人们美其名曰“太阳的味道”;二是以为我们被太阳暴晒后会更干净。

其实,这是一个美丽的误会!除了棉花被喜

欢暴晒,蚕丝被、羽绒被、羊毛被都害怕暴晒。暴晒后,蚕丝被会因体内的纤维被破坏而发黄,羽绒被和羊毛被还会产生一股臭味。

各位小主,快来看被子正确的晾晒时间和方法吧:上午10点至12点、下午3点至5点,把我们放在通风处晾晾就行了。

怎么藏?

都以为我和收纳袋很配,其实人家不爱它

很多家庭主妇都以为,被子和真空收纳袋很配。作为被子界代言人,我一定要为我的同胞们说两句。除了“皮糙肉厚”的纤维被,其他被子最好不要放进真空收纳袋。

棉被用真空收纳袋装的话,棉絮纤维会被压断,被子会被压实,就算来年拿出来后晾晒、拍打,也无法完全将其恢复到最初的样子,其使

用年限会大打折扣。蚕丝被和羽绒被就更加不能被真空压缩了,否则会伤害他们内部的材料,影响其保暖效果。

收纳被子的正确方式是:先给我们裹上一层塑料袋,再把我们放进带拉链的无纺布袋里,这样既防尘又防霉。最后,一定要把我们放在柜子的最上层,忌重压。

怎么养?

比起“洗澡”,我更需要除螨

“三个月不晒被,600万螨虫陪你睡。”这是网上流传的关于被子上螨虫的一个说法。被子真有这么脏吗?作为当事人,我当然是不愿意承认的。但是,前两天,我的主人为了印证这句传言的真假,抱着我去一个品牌家纺店用专业仪器检查了一下,结果让我汗颜。

这个大家伙叫除螨机,吸力很强,底部有一个专门杀螨虫的紫外线照射灯。工作人员用它在我身上一遍遍地滑,30分钟后打开粉尘盒,我和我的主人都惊呆了,两三厘米厚的粉尘让人

大倒胃口。

工作人员说,“三个月不晒被,600万螨虫陪你睡”,这个数字是否确切有待专家考证,但被子里的粉尘中肯定有螨虫。工作人员还告诉我的主人一件令我心塞的事儿:医学人员研究发现,80%左右的过敏患者的过敏是螨虫引起的,螨虫可引起过敏性鼻炎、结膜炎、湿疹、荨麻疹等。

各位小主,每到换季时,您最好给家中的被子、枕头、床单、凉席等床上用品进行一次除螨工作,保障家人健康。

福利来了!

关注“洛报商业”,可免费除螨

听完被子君这席心里话,大家是不是对换季时换被子有了更多了解?你是不是也想给被子除除螨?福利来了!自即日起,只要你关注本刊微信公众平台“洛报商业”并留言“报名被子除螨+姓名+电话”,就有机会享受由梦洁家纺免费提供的上门除螨服务一次,仅有6个名额,赶紧拿起手机报名吧。